

保级之后的思考 之二

球员只出不进 青训难解近渴

本报记者 黄岩

“2019年对我们来说是无比艰难的一年。面对困难,所有关心、爱护辽足的人选择和我们共克时艰。感谢在困境中支持和帮助我们的各界朋友,面对未来,让我们继续携手向前。”11月12日,辽足俱乐部通过官方微博发表表态,感谢困境中各界的支持。

球队最困难的时候,更需要在场边为他们呐喊,增强球队的战斗力。大家对辽足的这份感情,来自于日积月累的沉淀。且不提大辽辉煌的十连冠时期,现在在很多球迷喜欢辽足,是从“辽小虎”时代开始,那是一种骄傲和温暖的回忆。辉煌过后,辽足更多时候是靠卖掉当家球星度日。

足这样的球队在中超的生存之道。只是,家底再厚,也不能只出不进。足球比赛,终究要靠球员来踢,当中国足球的“兵工厂”“阿贾克斯”是好事,但当年轻球员成才的速度跟不上一线球员流失的速度时,便是实力的下滑。从中超到中甲,如今甚至险些降入中乙,辽足的衰落肉眼可见。

良性循环。辽足不是没有人才,据统计,2019赛季中超联赛俱乐部一线队、预备队共计736名本土球员,辽宁籍球员以110人居首。各级职业联赛中,本土现役职业足球运动员总数为1777人,其中中超485人、中甲465人,现役职业球员最多的仍是辽宁籍球员,达到335人。狠抓青训,是辽宁足球发展的必由之路。

香港公开赛:欧烜屹/张楠晋级



11月12日,在2019香港羽毛球公开赛男双资格赛中,中国组合欧烜屹/张楠以2:0战胜中国台北组合林家佑/杨明哲,晋级下一轮。图为中国组合欧烜屹(前)/张楠在比赛中回球。本版照片除署名外由新华社提供

西班牙超级杯抽签揭晓

本报讯 记者李翔报道 北京时间11月12日,首届改制后的西班牙超级杯进行抽签,抽签结果为皇家马德里队VS瓦伦西亚队、巴塞罗那队VS马德里竞技队。

巴塞罗那队(西甲冠军)、瓦伦西亚队(国王杯冠军)、马德里竞技队(西甲亚军)和皇家马德里队(西甲季军)。

不怪伤病 纳达尔缺的是斗志



11月12日,西班牙选手纳达尔在比赛中。

本报讯 记者黄岩报道 北京时间11月12日,2019年国际网球年终总决赛刚进行到第二天,世界排名第一的纳达尔就输掉了第一场小组赛,卫冕冠军德国选手兹维列夫全场压制纳达尔,他发出11个ACE球,以6:2和6:4直落两盘完胜。

赛上,纳达尔因腹部伤病退出比赛。但这次显然不是,纳达尔说他一点也没感到疼痛。是因为结婚分心吗?上个月纳达尔刚刚步入婚姻殿堂,对这个问题,纳达尔称之为“太扯了”。

纳达尔怎么了?是受伤病影响吗?要知道在之前的巴黎大师赛上,纳达尔因腹部伤病退出比赛。但这次显然不是,纳达尔说他一点也没感到疼痛。是因为结婚分心吗?上个月纳达尔刚刚步入婚姻殿堂,对这个问题,纳达尔称之为“太扯了”。



郭艾伦(持球者)找回了手感,状态出色。 本报记者 孙海涛 摄

郭艾伦史蒂芬森双双得高分 辽篮喜获三连胜

本报讯 记者李翔报道 两连败之后,辽宁男篮迎来三连胜。11月12日,面对南京同曦队,辽宁男篮凭借第四节48:28的攻击波,以126:107击败对手。尤其让人欣喜的是,郭艾伦和史蒂芬森在进攻端双星闪耀,辽篮本赛季第一次出现两名球员单场得分达到30分的情况。

撑。在郭艾伦和史蒂芬森不断带领辽篮提速的情况下,同曦队无力抵挡,辽篮收获三连胜。郭艾伦砍下全队最高的31分,且送出5次助攻。“师弟”则贡献30分、10个篮板和7次助攻。郭艾伦和史蒂芬森如何共存?这是“师弟”加盟辽篮之后反复被提起的话题。

贺天举找回“神射手”感觉

本报记者 李翔

出场13分钟,三分球5投4中,得到12分、2个篮板、2次助攻,这就是12日在辽宁男篮126:107战胜南京同曦队的比赛中,贺天举交出的数据。新赛季第五场比赛,贺天举终于找到当年“神射手”的感觉。

郭艾伦、巴斯和史蒂芬森的得分抵消了对方三外援在进攻端威力的话,贺天举投中的4个三分球,就是打破比赛平衡的关键因素。贺天举的手感回暖,对辽篮非常重要。因为在“师弟”加盟后,辽篮依靠个人吸引防守火力的能力进一步提升,外线势必会出现更多的空位机会。

叙利亚队也是“苦主” 国足防线还需重组

本报记者 黄岩

不说不知道,一说吓一跳。国足上次在正式比赛中战胜叙利亚队,竟然要追溯到1996年的阿联酋亚洲杯。那届亚洲杯,中国队与日本队、乌兹别克斯坦队、叙利亚队同分在C组。

等名将。那届亚洲杯,中国队最终止步八强。近十年国足与叙利亚队在正赛中交手的战绩为2平2负,叙利亚队已成为国足的“苦主”。

客场0:0战平菲律宾队,目前国足以2胜1平进12球未失1球积7分的成绩暂列A组第二。与叙利亚队这场比赛的关键之处在于,哪支球队能够取得比赛的胜利,就将掌握小组出线的主动权。

凑齐了24人。但李磊受伤让教练组感到十分头疼。作为左后卫位置里皮钦定的球员,李磊在世预赛首战马尔代夫队时贡献了3次助攻,他的插上助攻能力得到充分发挥,但伤病令他缺席了随后与关岛队、菲律宾队的比赛。

LIANGNING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报 分类信息专栏 广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号